

"19 ОТРЯД ФЕДЕРАЛЬНОЙ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ СЛУЖБЫ ПО ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ - ЮГРЕ (ДОГОВОРНОЙ)", ФЕДЕРАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

Регион Тюменская область

Телефон +7 (34675) 26710

ИНН 8622010312

ОГРН 1058600300824

ОКПО 8838458

OKATO 71187000000

Расшифровка Югорск

OKATO

Факс +7 (34675) 26710

Email mto.9ofps@mail.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
75	Группа	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
75.24.1	Основной	Деятельность органов внутренних дел

Реестр недобросовестных плательщиков

"19 ОТРЯД ФЕДЕРАЛЬНОЙ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ СЛУЖБЫ ПО ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ - ЮГРЕ (ДОГОВОРНОЙ)", ФЕДЕРАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"19 ОТРЯД ФЕДЕРАЛЬНОЙ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ СЛУЖБЫ ПО ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ - ЮГРЕ (ДОГОВОРНОЙ)", ФЕДЕРАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 120/2013 опубликован 19.06.2013

Сумма	362500 RUB
CVIVIIVIA	304300 ROD

Исполнитель "ЮГОРСКПРОДУКТ ОЙЛ", ООО

Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.09.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	2320210
Наименование	бензин
Контракт № 01/13 опу	бликован 24.01.2013
Сумма	968364.52 RUB
Исполнитель	ООО "ЛУКОЙЛ - ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ" ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "КОГАЛЫМНЕФТЕГАЗ" ПАСИОНАТ "ЗОРЬКА"
Способ размещения	Открытый конкурс
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	7130030
Наименование	аренда мебели
Контракт № 53/2013 с	опубликован 05.03.2013
Сумма	159160.32 RUB
Исполнитель	"Учебный центр федеральной противопожарной службы по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре", федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.06.2013

Финансирование

Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	8090000
Наименование	оказание услуг по повышению квалификации сотрудников

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "19 ОТРЯД ФЕДЕРАЛЬНОЙ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ СЛУЖБЫ ПО ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ - ЮГРЕ (ДОГОВОРНОЙ)", ФЕДЕРАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "19 ОТРЯД ФЕДЕРАЛЬНОЙ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ СЛУЖБЫ ПО ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ - ЮГРЕ (ДОГОВОРНОЙ)", ФЕДЕРАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ В ЕГРЮЛ были произведены 08.02.2005. Компания "19 ОТРЯД ФЕДЕРАЛЬНОЙ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ СЛУЖБЫ ПО ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ - ЮГРЕ (ДОГОВОРНОЙ)", ФЕДЕРАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 628260, Ханты-Мансийский Автономный округ - Югра АО, Югорск г, Мира, 75, - и специализируется на Деятельность органов внутренних дел. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 8622010312, ОГРН 1058600300824, ОКПО 8838458.